



INFORMAČNÍ LIST

OBECNÍHO ÚŘADU BEZDĚKOV

prosinec 2024

Plánované investiční akce v roce 2025

Největší plánovanou investiční akcí příštího roku je oprava a dostavba chodníku od kostela k nové čtvrti v Bezděkově. Cena chodníku byla podle projektu 7,98 mil. Kč včetně DPH, z toho cena za stavební práce na chodníku a terénní úpravy 6,5 mil. Kč a 1,4 mil. rekonstrukce veřejného osvětlení. Ve veřejné soutěži byla vysoutěžena cena 5,2 mil. včetně DPH. Na chodník je požádáno o dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu. Dotace by měla pokrýt celou investovanou částku užitelných nákladů obce. Ještě před koncem roku by mělo dojít k podpisu smlouvy mezi obcí a budoucím zhotovitelem společností Silnice Klatovy a.s.. Na hřbitově bude pokračovat oprava hlavního kříže, byl očištěn kamenný podstavec a demontován železný kříž. Ten bude očištěn a znovu natřen, stejně tak jako postava Ježíše Krista, která by měla být nově pozlacena. Na hřbitově je plánována oprava bočních pilířů vstupní brány. Pokračuje i oprava kapličky sv. Jana Nepomuckého v dolním Bezděkově u rybníka. Protože je památkově chráněná, musí být veškeré stavební úpravy a volba fasádní barvy konzultována s památkáři. V současné době pokračuje rekonstrukce střešního dekoračního prvku, na který muselo být zpracováno samostatné závazné stanovisko památkářů. Další z kulturních památek v naší obci, které by si zasloužily opravu, je kostel sv. Anny. Proto bude zpracována projektová dokumentace pro jeho opravu, která by měla proběhnout v dalších letech. Nezapomeneme ani na opravu místních komunikací. Plánuje se oprava komunikace směrem k provozovně autoservisu KROA, k zámku, v nové zástavbě, v Korytech na mostě a ve Struhadle. Vzhledem k technickému stavu mostu u Ruálu, bude zpracována projektová

dokumentace pro jeho opravu v příštích letech . Stejně tak je již objednan projekt na vybudování brodu v Poborovicích. Stavba brodu bude v příštím roce i realizována. Brod by měl nahradit propustek, který bude odstraněn. V mateřské škole je naplánovaná rekonstrukce jedné z tříd, součástí této rekonstrukce je výměna koberce a obložení stěn, nová výmalba. Souběžně bude zpracován projekt na rekonstrukci a modernizaci kuchyně školky. V základní škole bude vypracován projekt rekonstrukce půdy, kde by měla vzniknout nová učebna např. informatiky, výtvarné výchovy a sklad pomůcek. O prázdninách by měla proběhnout oprava třídy prvňáčků. Na zahradě školy je plánovaná instalace dřevěné pergoly jako zázemí pro uživatele víceúčelového hřiště. Proběhne oprava fasády vodojemu v Bezděkově. Na fotbalovém hřišti bude vyhlouben vrt pro zavlažování hřiště a umístěna nádrž na vodu. V Korytech bude opraveno dětské hřiště a doplněno herními prvky pro menší děti. V prodejně COOP je naplánována oprava kanalizace, v horním patře by měly vzniknout byty, na které bude zpracována projektová dokumentace. Na investiční projekty se bude obec snažit získat finanční příspěvky z různých dotačních zdrojů.



Jak platit poplatky ?

Místní poplatky za sběr a svoz komunálního odpadu a poplatek za psy bude možné hradit v období od **2.1.-31.3.2025**. Výše poplatku za svoz odpadu činí stejně jako v letošním roce **650,- Kč** na občana přihlášeného k trvalému pobytu v obci nebo vlastníka nemovitosti. Poplatek za psa pak **150,- Kč** za psa prvního, za druhého a za každého dalšího psa téhož majitele **225,- Kč**. Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, činí poplatek **100,- Kč** a za každého dalšího psa **150,- Kč**. Vítejte úhradu poplatků bankovním převodem na účet číslo **3926351/0100**, kde do variabilního symbolu uveďte číslo popisné a do zprávy pro příjemce uveďte své jméno a část obce. Poplatky můžete též uhradit v pokladně obecního úřadu.

O odpadech

V příštím roce dochází opět ke zdražení odpadů z důvodu snížení limitu vývozu na obyvatele. Do výše 160 kg množství odpadu na 1 obyvatele platíme za vývoz směsného odpadu na skládku 500 Kč za tunu. V momentě,

kdy toto množství překročíme, stojí vývoz 1 tuny obec 1 500 Kč. Limit 160 kg na jednoho obyvatele bývá vyčerpán již v červnu nebo v červenci. Poté již platíme částku 1500,- Kč/t. V loňském roce obec zaplatila za vývoz odpadů celkem 1 000 060,- Kč. Letos, na začátku prosince 2024, již 1 100 000,- Kč. Celkové příjmy od občanů za poplatky za vývoz komunálního odpadu jsou cca 500 tis. Kč. Obec tedy na odpady výrazně doplácí. Co tedy můžeme udělat? Jednou z možností je zdražit poplatky občanům anebo třídit ještě více než v současné době. Protože obec nechce pravidelně zvyšovat poplatky za vývoz, apelujeme na Vás, abyste třídili co nejvíce a pomáhali tak ušetřit finanční prostředky obce, které by mohly být využity jinde. Proto bylo vytvořeno nové místo s kontejnery u sokolského hřiště, u obecního úřadu byl přidán kontejner na papír. Prosíme občany, aby u kontejnerů neodkládali odpad a v případě přeplněnosti kontejnerů zvolili kontejnery v jiné části obce. Stejně tak prosíme, aby kartonové krabice vždy rozebírali. U kontejneru na kovy jsou pravidelně odkládány předměty, které se do otvoru kontejneru nevejdou. Pokud chcete vyhodit kovové pánvičky nebo pekáče, využijte kontejner na kovy v nové zástavbě v Bezděkově, které mají větší otvor. Opakovaně tak uklízíme po někom, kdo si doma uklidil. V současné době byl u obecního úřadu umístěn kontejner na textil. Textil do něj vždy odkládejte v plastovém pytli, který bude pevně uzavřen. Prostor u kontejnerů je hlídán kamerovým systémem a jsme schopni dohledat, kdo nám dělá nepořádek u kontejnerů. Zatím jen odpad odložený u kontejnerů vozíme původcům zpátky domů, ale v nejzazším případě může být zahájeno řízení za přestupek proti obecní vyhlášce. Na závěr pak připomínáme, že veškerý odpad můžete odvézt bezplatně do sběrného dvora v Klatovech.

Ceny za vodu v roce 2025

Na jednání Zastupitelstva obce Bezděkov bude projednán návrh, který předpokládá navýšení ceny vodného v příštím roce o 3,44 Kč na 42,49 Kč/m³ a zároveň snížení stočného o 1,65 Kč na 44,96 Kč/m³. Cena vody na příští rok by se tedy měla navýšit o 1,79 na celkovou částku 87,45 Kč/m³ včetně DPH, což představuje nárůst o 2,1 % oproti letošnímu roku. Je důležité připomenout, že část ceny tvoří nájemné, které je součástí fondu obnovy, protože obec musí dle zákona tento fond vytvářet. Finanční prostředky tak získané se vrací zpět do infrastruktury vodovodu a kanalizace. Cena vodného v Teteticích je navržena 25,- Kč/m³+ DPH. K navýšení vodného v Teteticích dochází z důvodu průběžné rekonstrukce místního vodovodu a vodojemu.

Poděkování za vánoční strom

Děkujeme rodině Smahových z Bezděkova za vzrostlý smrk z jejich zahrady, který nyní v čase vánočním zdobí prostranství u kostela.

Přehled kulturních pořadů

- 18.12.2024 Veřejné jednání zastupitelstva od 18 hodin v sále OÚ Bezděkov
21.12.2024 Betlémské světlo- přijede v 16.44 na nádraží v Bezděkově
24.12.2024 Půlnoční mše v kostele sv. Václava v Bezděkově od 21.30 hodin
27.12.2024 Odtučňovací procházka se Sokolem – sraz v 10 hodin na kruhovém objezdu v Bezděkově
1.2.2025 Sokolský bál – hraje skupina BAFR
16.2. 2025 Dětské maškarní v sále obecního úřadu s Věrou Píšovou
8.3.2025 Oslava MDŽ – kulturní akce nejen pro ženy
x.3.2025 - Sousedské posezení- povídání s Janem Jirákem, archivářem klatovského muzea / termín bude upřesněn/
Změna termínu vyhrazena !!!!!

Veškeré informace o dění v obci naleznete na našich stránkách

www.bezdekov.cz,

kde v záložce Další informace- aktuality najdete nejnovější informace.

Uzavření obecního úřadu

Obecní úřad Bezděkov oznamuje, že ve dnech 23.12.-1.1.2025 bude obecní úřad uzavřen z důvodu čerpání dovolené.

Děkujeme za pochopení!!!!

Přání OÚ Bezděkov do nového roku

Se starým rokem jako bychom zavřeli knihu a s novým rokem jako bychom brali čistý arch papíru a tužku do ruky. Spoustu příjemných řádků v roce 2025 spolu s krásně prožitými svátky vánočními Vám přeje

Obecní úřad Bezděkov


